

Compañía de Transporte Pesado Quevedo S.A. "TRANSPEOUE"

RUC: 1291718880001

E-MAIL: transpequesa@hotmail.com San Camilo - Quevedo - Ecuador

CARTA DE TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Quevedo, 07 de marzo de 2020

Señor.

Marcelo Anibal Betancourt Tutin

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA TRANSPEQUE S.A. Ciudad.

De nuestras consideraciones:

Señora Gerente, reciba de antemano nuestro saludo cordial y deseos de éxito en su ardua labor al frente de la empresa.

Yo, Marcelo Anibal Betancourt Tutin , con C.C. # 050153946-4, en calidad de socio activo de la Compañía **TRANSPEQUE S.A.** , transfiero la cantidad de 1 (uno) acciones al Sr. Saul Wanergue Moran Loor, con Cédula de Ciudadanía # 120327427-7, razón por la cual solicito a Usted como representante legal de la Compañía, se digne realizar la respectiva transferencia de Acciones.

Cuadro de transferencia de acciones

CEDENTE	CESIONARIO	ACCIONES
Marcelo Anibal Betancourt Tutin	Saul Wanergue Moran Loor	1.00

Solicitamos se realice el trámite necesario con el fin de modificar la nómina de accionistas de la Compañía.

Para constancia y plena validez de las estipulaciones que anteceden las partes contratantes firman.

Atentamente.

Sr. Marcelo Anibal Betancourt Tutin

C.C.# 050153946-4

CEDENTE

Sr. Saul Wanergue Moran Loor

C.C. 120327427-7

CESIONARIO



Compañía de Transporte Pesado Quevedo S.A. "TRANSPEOUE"

RUC: 1291718880001

E-MAIL: transpequesa@hotmail.com San Camilo –Quevedo –Ecuador

Quevedo, 7 de marzo de 2020

Señores.

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

Ciudad.

De mi consideración:

Yo, Marcelo Anibal Betancourt Tutin, con número de Cédula de Ciudadanía N° 050153946-4, en calidad de GERENTE GENERAL de la Compañía **TRANSPEQUE S.A.** con Ruc # 1291718880001 y Expediente 119851, ante usted con el debido respeto comparezco y comunico la siguiente transferencia de acción aprobada en Asamblea de socios el día sabado 7 de Marzo del 2020.

En donde el socio Señor Marcelo Anibal Betancourt Tutin, con C.C. # 050153946-4, transfiere 1 (**uno**) acciones al Sr. Saul Wanergue Moran Loor, con C.C. # 120327427-7.

Por la atención que se dé, anticipo mis agradecimientos.

Atentamente,

Marcelo Anibal Betancourt Tutin

C.C.: 050153946-4

















CIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL PROCESO ELECTORAL 2019

